獲取奧運馬術參賽資格騎手 – 簡介
林子心
林子心於一九七八年六月二十九日在加拿大溫哥華出生，父母均為香港人。她七歲開始習騎，八歲時擁有第一匹栗色小雌馬Weecha。林子心首次參加大賞賽的坐騎Manadi，原本是其父親用以參加業餘障礙賽的坐騎。
林子心跟隨著名美國教練George Morris習騎數次之後，便開始接受較嚴格的訓練。十四歲時，她首次參加大賞賽。一九九六年，她在佛羅里達州坦帕巿參加獎金高達十萬美元的Budweiser邀請賽，並奪得季軍。同年較後時間，她在加拿大奧運馬術隊選拔賽中獲得總成績第六名，並獲提名為亞特蘭大1996年奧運會馬術隊第一後備騎手。
一九九七年四月，林子心成為在瑞典歌德堡巿舉行的世界盃總決賽中最年輕的參賽女騎手。翌年，她轉往德國繼續習騎。留在德國八年間，她在國際障礙賽中屢獲名次，備受同輩尊重，並獲德國馬術總會頒發專業騎手最高榮譽德國騎術金牌。
她於轉往德國前留在佛羅里達州期間，曾遇上巴西著名教練兼曾角逐五屆奧運的Nelson Pessoa。二○○六年三月，林子心便到Nelson Pessoa設在比利時的馬房接受訓練。Nelson Pessoa的兒子Rodrigo是上屆奧運障礙賽冠軍兼連續三屆世界盃冠軍。
林子心生肖屬馬，是獲得香港馬會與香港馬會慈善信託基金聯合贊助的其中一位騎手。
鄭文傑
鄭文傑於一九八八年四月七日在香港出生，自小便開始習騎。「我四、五歲時便開始跟隨父母騎馬，但那時候我還是不大喜歡這項運動。直至十五歲時，我在一些比賽中取得成績，才開始愛上馬術。」
他最初在香港馬會轄下的雙魚河鄉村會所習騎，每星期一次。到了十四歲時，他幾乎每天都騎馬。每逢暑假，他更順理成章地前往歐洲受訓。十七歲時，他開始為參加亞運而進行備戰。
鄭文傑當時跟隨二○○二年世界冠軍愛爾蘭騎手Dermott Lennon學藝。二○○六年四月，在馬來西亞吉隆坡舉行的世界盃總決賽中，他參加亞洲經典賽決賽並且奪得冠軍，繼而更獲選參加當年稍後舉行的亞運會。
鄭文傑的父親鄭啟明亦曾於一九八六年代表香港參加在南韓首爾舉行的亞運會，並在團體賽中獲得第四名，只差一點便能贏得獎牌。二十年後，他的十八歲兒子文傑也在卡塔爾多哈舉行的亞運會中代表香港參賽。早於鄭文傑獲選為二○○八年奧運火炬手之前，他在二○○六年亞運會中已曾擔任過火炬手，並在多哈取得前二十名的成績。
鄭文傑曾在瑞士跟隨前世界盃冠軍Marcus Fuchs的同事習騎，然後轉往比利時向荷蘭籍教練Henk Nooren學藝。他曾夥拍退役賽駒「建福星」在雙魚河兩度勝出世界盃資格賽，因而備受注目。去年十一月，他與其他騎手一起獲得香港馬會和香港馬會慈善信託基金聯合提供贊助。
鄭文傑於早前為了在奧運火炬接力跑中擔當火炬手而暫時回港。現時鄭文傑的兩匹坐騎亦順利取得奧運馬術比賽資格，包括前世界冠軍Ludger Beerbaum曾策騎過的馬會贊助馬匹Jockey Club Can Do，及由香港獨立贊助人提供的Felton Lee。
李明華
李明華於一九六五年八月十五日在美國維珍尼亞州出生，故將會於今屆奧運馬術障礙賽首日賽事當天慶祝生辰。當日的賽事將於沙田奧運馬術比賽場地舉行。
李明華自一九九四年起與在港出生的華籍丈夫李國棟在港定居。她最近十三年一直在香港策騎，曾多次代表香港參加國際賽事，並取得優異成績。
李明華在亞洲馬術圈中享負盛名，自二○○一年起每次競逐賽事均能為香港贏得團體或個人獎牌。她於二○○四年分別在台灣及香港贏得金牌；二○○六年在韓國、二○○四年在泰國及二○○一年在印度取得銀牌；二○○四及二○○五年在韓國以及二○○四年在印度取得銅牌。
李明華於二○○四年三月策騎一匹退役賽駒，在賽事中跳越高1.7米的障礙，成為香港高欄障礙賽紀錄保持者。該駒曾有腿傷，但經李明華悉心照料和訓練後，終於成為一匹出色的障礙賽駒。
李明華曾先後於二○○一、二○○四及二○○六年，三次贏得國際馬聯的世界障礙挑戰賽香港站高級組冠軍。於二○○一年，她因勝出該賽而在國際馬聯的世界障礙挑戰賽全球排名榜上名列第十一位。此外，她亦曾於二○○四年贏得國際馬聯的世界盛裝舞步挑戰賽香港站高級組冠軍。
李明華是獲得香港馬會與香港馬會慈善信託基金聯合贊助的其中一位騎手。
